



La Presidenta del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta formulada por el parlamentario D. Jorge Esparza Garrido, parlamentario foral adscrito al Grupo Parlamentario Navarra Suma, sobre la Conferencia Económica del Plan Reactivar Navarra (10-22/PES-0038), tiene el honor de informarle lo siguiente:
1. ¿En cuántas ocasiones y en qué fechas se ha reunido la Conferencia Económica del Plan Reactivar Navarra desde su Constitución?
La Conferencia Económica se ha reunido en dos ocasiones: el 22 de octubre de 2020 y el 12 de febrero de 2021. 
2. ¿Qué representantes del Ejecutivo y qué otras personas han estado en cada una de ellas?
En la celebrada el 22 de octubre de 2020 estuvieron presentes, por parte del Gobierno de Navarra, la Presidenta; el vicepresidente primero y consejero de Presidencia, Igualdad, Función Pública e Interior; el vicepresidente segundo y consejero de Ordenación del Territorio, Vivienda, Paisaje y Proyectos Estratégicos; la consejera de Economía y Hacienda; el consejero de Desarrollo Económica y Empresarial; el consejero de Universidad, Innovación y Transformación Digital; y el asesor de la Presidenta, Félix Taberna. 
Por parte de las entidades convocadas, asistieron por videoconferencia los presidentes de la Federación de Municipios y Concejos de Navarra, Juan Carlos Castillo; de la Confederación Empresarial de Navarra, Juan Miguel Sucunza; de la Cámara de Comercio, Javier Taberna; de ANEL, Ignacio Ugalde; de UCAN, José Mª Martínez; del CERMIN, Mariluz Sanz; el gerente de la Corporación Pública Empresarial de Navarra, Francisco Fernández; y los rectores de las dos universidades navarras, Ramón Gonzalo, de la UPNA, y Alfonso Sánchez-Tabernero, de la UN.
En la celebrada el 12 de febrero de 2021 asistieron por parte del Gobierno de Navarra, la Presidenta, los vicepresidentes Javier Remírez y José María Aierdi, las y los consejeros Elma Saiz y Mikel Irujo, el director de la Oficina de Fondos Next Generation, Ignacio Arrizabalaga, y del Nastat (Instituto de Estadística de Navarra), Pablo Cebrian, así como el director gerente  de CPEN (Corporación Pública Empresarial de Navarra), Francisco Fernández.
Por parte del sector privado, acudieron el presidente de la CEN (Confederación de Empresarios de Navarra), Juan Miguel Sucunza; la presidenta del CERMIN (Comité de entidades representantes de personas con discapacidad), Mª Luz Sanz; el presidente de la Cámara de Comercio, Javier Taberna; el presidente de CEPES (Confederación Empresarial de Economía Social), Ignacio Ugalde; el presidente de la FNMC (Federación Navarra de Municipios y Concejos), Juan Carlos Castillo, así como los rectores de las universidades navarras, Ramón Gonzalo (UPNA) y Alfonso Sánchez Tabernero (UNAV).  
3. ¿Cuál ha sido el orden del día de cada una de las reuniones?
En la sesión constitutiva se trató la aplicación del Plan Reactivar Navarra – Nafarroa Suspertu 2020 – 2023 y se invitó a los y las asistentes a participar junto con el Gobierno de Navarra en la gobernanza del plan. 
En la sesión celebrada en febrero de 2021 se dio cuenta a los asistentes de la información sobre los fondos europeos Next Generation EU y del funcionamiento técnico de las convocatorias que se conocía en aquel momento.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento del artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra. 
Pamplona, 4 de marzo de 2022
La Presidenta de Navarra: María Chivite Navascués
